



Колонка ректора



Прагнучи якнайповніше і якнайточніше інформувати нашого читача з питань університетського життя, редакція газети "Київський політехнік" з цього числа відкриває рубрику "Колонка ректора". Михайло Захарович підтримав ініціативу газети і дав відповідь на перше важливе запитання:

Як розподіляються позабюджетні кошти в КПІ?

У нашому університеті вже не один рік діє усталена система розподілу грошових надходжень між підрозділами. Проте у деяких керівників, здебільшого завідувачів кафедр, виникають питання щодо "справедливості" цього розподілу. Можливо, це пов'язано з недоотриманням ними інформації від проректорів, деканів чи директорів навчально-наукових інститутів.

Наш університет – це єдиний організм, складовими елементами якого є його підрозділи: факультети чи інститути, кафедри, інженерні центри, НДІ тощо. Всі вони є активними учасниками процесу формування загального університетського бюджету.

Джерелами фінансування статутної діяльності університету є фонд державного бюджету (57323,7 тис. грн.) та власні надходження (57026,0 тис. грн.) за надання платних послуг у сферах освіти та науки, міжнародного співробітництва, охорони здоров'я тощо. Треба зауважити, що основними джерелами власних надходжень є плата за навчання контрактних студентів та аспірантів, кошти, отримані від здачі приміщень в оренду, від навчання слухачів інституту довузівської підготовки та інші.

Відносно розподілу коштів, отриманих з державного бюджету, мабуть усе зрозуміло, а от позабюджетні кошти, отримані у 2003 р., у відповідності з діючими положеннями були розподілені на власні кошти структурних підрозділів (31842,4 тис. грн.) та централізовані (25183,6 тис. грн.).

Лівову частку коштів підрозділів складала заробітна плата з нарахуваннями (19746 тис. грн.), або 62% від усієї суми коштів підрозділів. Серед інших статей витрат – матеріали і обладнання (7,8%), послуги зв'язку (1,4%), обладнання і предмети довгострокового користування (9,5%), капітальний ремонт, оплата відраджень тощо.

Що стосується централізованого фонду, то 77,2% його, тобто 19442,4 тис. грн. за тими ж статтями витрат було повернуто підрозділам університету, але у дещо перерозподіленому вигляді. Чому у перерозподіленому вигляді? Тому, що частина цих коштів пішла на встановлення доплат до заробітної плати викладачів та навчально-допоміжного персоналу, на фінансування матеріальної бази нових факультетів, передплату літератури для бібліотеки, підтримку студентської поліклініки, ремонт навчальних корпусів, оплату участі студентів у конкурсах, олімпіадах і змаганнях, спорудження третьої черги оздоровчого комплексу "Маяк", оплату комунальних послуг тощо.

Діючою структурою витрат не передбачається детальний розподіл коштів між кафедрами і факультетами, але, як свідчать запитання працівників багатьох кафедр, є необхідність більше структурувати витрати власних коштів.

Для вдосконалення структури розподілу власних коштів підрозділів між факультетами (інститутами) та кафедрами, пропонуються для розгляду два варіанти, які наведені у таблиці.

	Використ. на центр. потреби, %	Використовується на потреби, %				
		Факульт. в цілому, %	в тому числі:			
			факультет		кафедри	
		I варіант	II варіант	I варіант	II варіант	
Всього від надходжень з них:	49,7	50,3	10	15	40,3	35,3
на оплату праці		20	3	3	17	17
на нарахування на зарплату		7,3	1	1	6,3	6,3
на утримання матеріальної бази		14	3	5	11	9
на розвиток матеріально-технічної бази		9	3	6	6	3

Буду вдячний зацікавленим колегам за відгуки на ці пропозиції, що допоможе більш точно прийняти остаточне рішення.

Тепер відносно відрахувань коштів з наукових підрозділів. Ці відрахування мають дві складові і призначені для цільового використання на загальноуніверситетській потребі.

Перша складова – комунальні платежі. Затвердженням 19 вересня 2001 р. адміністративною радою порядком відрахування комунальних платежів проводиться в залежності від площі, яку займають наукові підрозділи. Сьогодні ця загальна площа складає в цілому 16,8 тис. кв. м. Необхідні кошти для оплати науковими структурними підрозділами університету за використання тепло-, електро-, водопостачання в 2003 році склали 312 тис. грн. на рік.

Друга складова – накладні витрати. Згідно з рішенням адміністративної ради від 19 вересня 2001 року формування накладних витрат університету при виконанні наукових робіт встановлено в розмірі 10 відсотків від заробітної плати виконавців робіт. Фактичне надходження за минулий рік накладних витрат університету склали 683 тис. грн.

Ці кошти використані на оплату праці співробітників, які забезпечують організацію та проведення конкурсного відбору робіт, формування та виконання тематичного плану фундаментальних та прикладних робіт, оформлення бюджетного фінансування, проведення планового, бухгалтерського, інформаційного, кадрового, режимного та метрологічного супроводження а також на видатки з передплати періодичних, довідкових, інформаційних видань, видання журналів "Наукові вісті НТУУ "КПІ" та "Известия вузов. Радиоелектроника", придбання предметів, матеріалів, оплату послуг, поточний ремонт техніки, та придбання комп'ютерної, розмножувальної техніки та іншого обладнання довгострокового користування.

Хочу ще раз наголосити, що витрати, які здійснюються у нашому університеті, будь-то централізовані чи факультетські, всі скеровані на розвиток нашого КПІ – на його сьогоднішнє, на його майбутнє. В цьому – головне.

З повагою

М.З.Згуровський, ректор НТУУ "КПІ"



Фото О.Супруна

СВЯТО ВЕЛИКОЇ ПЕРЕМОГИ

6 травня 2004 року НТУУ "КПІ" урочисто відзначив славний День Перемоги. Ветерани і учасники Великої Вітчизняної війни зібралися в залі засідань Вченої ради. Хоча і погода була несонячною, проте настрої були бадьорим, піднесеним, і створював його військовий оркестр, який виконував військові марші. Кожний учасник урочистостей отримав букетик червоних гвоздик – символ стійкості і мужності.

Урочистості розпочалися із виконання хоромою капелю "Маршу КПІ" Чубинського. Саме виконання цього відомого серед київських політехніків твору збудило спогади, повернуло на десятиріччя назад.

Надається слово ректору НТУУ "КПІ" академіку НАН України професору М.З.Згуровському. У своєму слові-вітанні він звернувся до ветеранів і учасників Великої Вітчизняної війни як до непереможних героїв, сила, мужність і героїзм яких не тільки визволили країну від загарбників, але й відновили КПІ. Теплими словами синівської вдячності Михайло Захарович подякував ветеранам і привітав із святом Перемоги.

Із своїми спогадами звернувся до присутніх учасник бойових дій професор О.В.Белоцький. Він розказав не тільки про те, як воював, але і про те, як відновлював КПІ після війни під керівництвом ректора тих років О.С.Плигунова, 100-річчя від дня народження якого буде в травні дні відзначатися у КПІ.

Спогади, спогади, спогади... і пам'ять. Пам'ять про полеглих у боях політехніків. Ветерани війни М.В.Трихліб, В.І.Белокопитов, В.О.Добровольський, С.В.Бієнко у супроводі почесного ескорту вирушують із квітами до монументу загиблих у війні політехніків.

А потім відбувся концерт. Учасники колективів художньої самодіяльності НТУУ "КПІ" та артисти Національної філармонії виконали і сучасні пісні, і пісні воєнних років.

Після концерту всі учасники урочистостей були запрошені на святковий обід.

В.Янковий

Вітаємо студентів ФТІ

О.Г. Лобунця, А.В. Сидоренка, С.В. Скакуна з присудженням премії НАН України для студентів вищих навчальних закладів за роботу "Розробка інтелектуальної мультиагентної системи безпеки комп'ютерних систем" (науковий керівник проф. Наталія Миколаївна Косуль, Інститут космічних досліджень НАН України).

ПРИЗЕРІВ ВСЕУКРАЇНСЬКИХ ОЛІМПІАД

з математики серед класичних університетів (м. Львів, 20-23 квітня 2004 р.):

Олександра Рибак (ФІ-22) – 1 місце;
Богдана Нагірняка (ФІ-22) – 2 місце;
Кирила Веденського (ФІ-22) – 2 місце;
Володимира Нестерука (ФІ-22) – 3 місце;

Бориса Байденка (ФІ-22) – 3 місце;
Антон Шерстюка (ФІ-22) – 3 місце;
Юрія Тихого (ФФ-01) – 3 місце.

з напрямку "Інформаційна безпека" (м. Харків, 26-28 квітня 2004 р.):

Сергія Пометуна (гр. ФІ-92) – II місце;
Андрія Фесенка (гр. ФІ-92) – III місце,
команду ФТІ у складі С. Пометуна,
А. Фесенка та С. Яковлева (гр. ФБ-01),
яка посіла I місце.



У комп'ютерному класі ФТІ

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Велике свято

Вітаємо студентів ФТІ!

2 Круглий стіл з проблем студентства

Дні науки на ФС

Міжнародна наукова конференція

3 Олімпійці з ММІ

Інтернет в НТБ

4 До 100-річчя з дня народження

О.С.Плигунова

6 Бокс!

Студмістечко

Увага, конкурс!

